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відсотки, а Євреями 26. З то
го видно, що ріжннмм засоба
ми панство хоче собі натягну
ти більшість, залякує населен
ня. так що одна пята частина 

' Євреїв у Варшаві записалась 
Поляками.

! В двох числах “Українських Робітничих Вістей" з персд- 
мкнувшого тижня ми писали про те, як українські "патріоти" 
трудовики в Галичині — кажучи коротко і ясно — стали новими 
Яцковмми і Твердохлібами з їх покійним "Рідним Краєм", та 

$4.00 як дивиться на них офіціальний орган Петру ше ви ча і польська 
буржуазна преса. При кінци ми запитали українських “патрі- 

= отія" в Канаді і Злучених Державах, чи вони солідаризуються 
зі своїми собратами галицькими трудовиками, а тимсамим чи 
й вони признають польську державність в Східній Галичині?

VOKBAIBIA* LABO» IIW8 "
веші-weekly by the Ukrainian Labor Im Жав’а 
Cor Pritchard Are sod McGregor St,

РОЗВАЛ БУРЖУАЗНОЇ ПОЛЬЩІ
(Від нашого львівського кореспондента.)

!
ton per year Біда з буржуазною Поль- Держава накладає податки і 

щею. Положення її якесь таке данини на що тільки дасться, 
незавидне, що мимо всього От тепер підвнсшено. цло на 
гурапатріотнзму, всю державу ! папір. І так на газетний папір 
переходять якісь зловіщі дрО- з 750.000 на 9 мідіонів марок 
жання. Нема ладу і порядку за вогон. а папір для шкільних 
Нема господарки. Є одна н- кямжок < 1.600.000 мп. на 14 

$4.00 рієнтаиій, включно з беззастережною орієнтацією на Петлюру rj.1bHd pV1Ha. а при T0MV без- мьііонів мЧРок 
а Підсудского, та ще славнійший зі свого редактора, колишно-j гол,}вя "Нічо не помагає опі-і 
го соціяліста а тепер крайного чорносотенця та газетярського 
крутара-брехуна/ Инші "патріотичні" газети мовчать.

Tekphoee : 8L John 1465

Мітг-На-на-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
газета для робочого люду — виходить два рази на тиждень 

В СЕРЕДУ 1 СУБОТУ.
Вядяс Стояаришення “Украміських Робітничих Вістей".

Передплата на рік.....................................................

У відповідь на наш запит відізвався п жищо лише один 
вінніпегськнй “Український Голос", славний зі своїх ріжних о-

IГОЛОД НА ГУЦУЛЬСЬКІ 
ВЕРХОВИНІ.

рч
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Наслідком цього освіта ді- 
Франція. стала по лобі Ще минулого року в місяци 

коли в
кунка і союзниця
Навпаки, здається, що вся бі- . Г

1 ось що каже "Укр. Голос . На 'доказ того, що у країн-ija якраз через Францію, яка новий 
H.—.....,,. , гмеІІ ^„ааисея не змртагткя, хіба що доткуватель »и- ські "патріоТи" в Канаді і Злучених Державах не годяться на і неминучо втягає Польщу в ха- 
разн#> іаапаянть. що бажає звороту своєї рухопися на слухав її нсвопішсн- приналежність Східної Галичини до Польщі — він наводить1 непу

на та залучать похіову на pay на її пересилку

ІПерсдвчера сойм наложив листопаді, отже тоді.
селянські селянина найскорше найдеться 

Розуміється, що його досить хліба на прокормлеїшя, 
вислав клюб чехословацьких

податок на
грунта. 

не заплатять бідакиЯк це скінчиться,
каблєграму, яку канадійські (зглядно вінніпегські) українські трудно відгадати, 
“патріоти'' вислали 17. марта ц. р. на руки опікуна Польщі Пу- 
анкаре. Що-ж це за "доказ", панове “патріоти"? Ta-ж гали
цькі такі самі "патріоти" ще не так заклиналися, що вони ніко
ли не будуть нічого жадати від Поляків, бо тимсамим призна
вали би їх господарями Східної Галичини, а лише будуть об-.

Ta-ж львівські “па-

Де тільки можна, там дер- 
Ціла польска держава в дов- жава тягне з населення. Та це карпатську Верховину посла 

гах. Половина буджету- йде на не помагає нічо. Польська мар- Тавсіка прослідити,
відповідають правді кружляю-

комуністнчних послів на під-

на скільки

ЄДИНИЙ ПРОЛЕТАРСЬКИЙ РЕВОЛЮЦІЙНИЙ ФРОНТ військо. З другої половини до- ка падає з дня на день 
бру панку дістають капіталісти Що буде за місяць, за тиж- чі вістки про голод між верхо

винцями. Вислід поїздки його 
був такий, що привіз з собою

на відновлення промислу, яко- день, ніхто не знає. Всі з о 
го й не думають відновляти, страхом дивляться в будуче.

Всюди страйки'. Страйкують зразки “хліба", котрим жив- 
зе.іізничники. тут столярі, в тяться Гуцули, а якого зажив-

Убівггхо Воровського домазало, шо плини всесвіт
Kjriiia-i> сходхтвсв і методами італійської і мадяр- СТОЮВати при осібній галицькій державі

Реляція грозить небезпекою нового по- тріоти" складали навіть присягу на площі св. Юра. що будуть
лише боротися за визвіл Східної Галичини з під Польщі, 
що нині бачимо? Куди заїхали галицькі трудовики? Так що

смкої реакції 
жару шс cTpeemtitoioro чим
виськд Росія, не лнялячись на її ошибки, служить опо-

Тї розбиття озна-

^ шоби не скріпляти робітничої
: КЛЯСИ.

Коли до влади прийшов Ві- Кракові банковці, там змова ний господар не дасть безро- 
тос з вшехполякамн, крий опи- Р'-1ЬНІ робітники І т. д. День в гам, якщо хоче їх добре виго
нився в конвульсії. Ледан тиж- іень якийсь новий страйк. дувати. “Хліб цей прослідже-

В самій

рою ясесімтного пролетарського руху 
ЧЛЛО“б кінець визвольного робітничого руху в Европі.
Тону капіталізм докладає всіх зусиль, шоби новою вій- ТОСТИ

гюкликуватися на те, що говорилося колись— немає ніякої вар- 
Особливо, коли це говорять українські “патріоти”, які 

Ми побілимо, коли Mo- змінюють свої орієнтації кілька разів на рік. Про нинішнє — 
треба говорити нині. Про теперішні події — треба говорити 
як дивимося на них тепер, а не покликатися на те, шо хтось

адміністрації хаос, "ний під мікроскопом заклю- 
Пілсудскі пішов зовсім з вій-,чає в собі такі складники: вів-

иою інишиГи совітський режім 
сква і Амстердам зсодіізриз> ються день минув від обняття Віто- 

сом і вшехполякамн керми
держави, а вже маємо фінансо-.ська- За ним пішли генерали І сяну муку змішану на полові, 
вий крах. J Соснковскі, міністер війни і Сі- ну з половою, траву, солому,
* _ і корскі. колишний шїгф гене- ріпу, висівки із .тьмяного сімя.

Вчера в полуднє доляр кош-: ралІ)ного штабу \ премієр. По- Другий рід такого хліба, кра- 
! т>вав вже 66 000 польськ«* «а- чався сабі)таж викидання іциіі в порівнанню д,, першого, 
І рок, фунт штерлінпв 290.000: np<jT„BHI(J(jB 3 посад. був Печений із кінського та
марок, чеська корона -0(Х ма- j д.^. парті| j Г|дС. самі не свинського бобу з домішками

Кііжє “Укр. Голос”: 0 >К знають, що тепер робити. Ві- вівсяної муки.
“Ніякі українські патріоти не годяться на приналежність І Розуміється, що відповідно то£ почав нагінку, конфіскує Як доносить “Rude Bravo " ", 

Хто годиться на приналежність Галичи-ідо uero пішли в гору і ціни те- ПрЄСу] фашісти вийшли на хлібом цим живилося й_жи-
варів. \ світло дня, а П.П.С. ратує віт- виться зараз десятки тисяч

Убрання '-підскочило в ціні чину і строїть опозицію, зна- верховинців. Старші і Діти там

Так говорив на зізді чеських зелізничників в Празі в маю 
ц. р. Еддо Фіммен, секретар Професійного Інтернаціоналу в Am- сказав колись 
стсрдамі. Амстердамська централя професійних організацій.
це заступництво тих організацій, які й досі стоять на службі слання каблєграми до Пуанкаре представити, 
кооперації з капіталізмом, які не пі рвали з ідеєю активної під- ронить становиска галицьких трудовиків, яке 
держки правительств антанти, які засідають і беруть активну проти Польщі, і хоче таки доказати, ut о він виліз з води і не є 
участь в т. зв. “Міжнаріднім Бюрі Праці", створенім при “Лідзі, мокрий.
Націй” Всрсальським договором на те, щоб туманити робітни

І
Але не такий “Укр. Голос” святий, як хоче себе через ви-'

Дальше він бо-
t

вони занили су-

,

чі маси
А прецінь і представник цих дьоильних супроти буржуазії Галичини до Польщі 

організацій говорить про нову небезпеку буржуазії, про поро- !>и до ГІЬльші, той взагалі не може бути патріотом”. (Ми й 
зуміния Амстердаму і Москвою та заявляє, що Радянські Ре- патріотами їх не-уважаємо і тому пишемо “патріоти" в знаках 
публики це опора всесвітного пролетарського руху 

‘ До недавна Амстердам говорив що иншого. Ьа,- навіть 
по зайві Фіммена в Празі, його власні сопартійники. на зізді в 
Гамбургу лили помиї на комуністів. Чи пшрр, чи не щиро го
ворив Фіммен, то всетакн в його словах є богато правди.

Перше всего капіталізм підносить тепер Голову в цілім 
світі та використовує те, що на його боці і услугах стоять “to- що ніякі українські “патріоти
ціялістичні" партії і цілою силою іде на знищення робітництва, годяться на приналежність Галичини до Польщі,
У всіх капіталістичних державах, ломимо того, шо істнує ігри ризше виразно признає, шо трудовицька партія приймає поль-1 тУе тепер 6.000 мп., кільо рижу миль, які під іі тісту ком знай- про голод серед І у пулів, обме

жився у своїй діяльности до 
ір. ■ ствердження, що тисячі людей 

на Верховині зараз вмирає ізза 
виснаження на туберкульозу.

на 1 міліон 7(j,0 тисяч, сорочка чить, валяє дурака і чекає, з роду не їли правдивого хлі- 
А зараз низше “Укр. Голос" каже: ” на"!70 2(И»#исяч Марок, кусок щоб Вітос запросив її до вла- ба, бараболя для цих бідолах
“Ми малиб право кинути на ню (трудовицьку партію) ка- мила на 8 15 тисяч марок їди. Банкроцтво буржуазії вже бажана рідкість. Голод на

менем тільки тоді, якби дістали докази, що вона не з мусу а з г. д. Кільо цукру коштувало видно. Верховині в остатніх місяцях
уподобання приймає тимчасово(?) польську державність”. вчера 15.500 марок, за корець І До майбутного завтрішного ' ще зйачнійше скріпився в на»

Отже, як плюнув сам собі в лице “Укр. Голос”! Раз каже, пшениці плачено 180.000 мпц дня, яке мусить належати ро- слідок безробіття, а *хосло-
Атже і галицькі трудовики, не жита 120.000 ми., фасолі 190’.'1 бітництву, мусить готовитися вЬцький Червоний Хрест,

000 мп. Кільо білої муки кош-

наведення.)$

ви-
пролєтаріят ПоЛьші і тих зе- і сланий для провірення вістока зараз

9.000 мп., кільо вепрового мн 
са 20.000 мп.

“Лідзі Націй” Бюро Праці, касується 8-годинний день праці, ську- державність. Розуміється, щоби не виглядало це таким 
Робиться це під ріжними видами, але фактом є, шо в многих страшним, “Укр. |олос" пише, що трудовицька партія признає 
галузях промислу 8-годийний день праці майже не істнує. • польську державність в Східній Галичині не з уподобання, а

шлися.
! Львів. Ч. VI. 1923
. Яі

Те саме є і з безробіттям, і яким нібито борнться капіта- з м\су і то тимчасово 
лістичні держави, а но правді вони тільки дбають про те, щоб
його поширити. Ломимо знищення і зруйновання продукції лише закрити чорне діло галицьких трудовиків, щоби очисти 
довголїгною війною, капіталісти „не спішаться відновлювати

ПІД ПОЛЬСЬКИМИ ПАНАМИ.Та тільки тут “Укр. Голос”, свідомо і підло бреше, щоби

[[РЕВОЛЮЦІЙНИЙ КАЛЕНДАРІги їх з пятна польських наймитів. Каже "Укр. Голос”: "Ми ма
та поширювати продукції тому, бо не хочуть допустити до диб право кинути на ню (трудовицьку партію) каменем тільки 
зросту робітництва. Для них ліпше, коли наслідком безробіт- тоді, якби дістали докази, що вона не з мусу а з уподобання 
ТЯ і зростаючої доріжні робітник зійде до ролі тварини-звірю- приймає тимчасово польську державність". В тім то й річ, що j Фудиіцим населенням, як при- 
ки, яка буде дбати лише про те, щоби чим небудь і як небудь „ема ніяких доказів, що трудовицька партія приняла польську г,01>кала вона його під себе, на- 
заспикоїти свій голод, та буде здалека стояти від всіх суспіль- державність з мусу. Хто де чув про той мус? Ану, хай панове 
них та політичних питань, виходячи з того заложення, що ні з “Укр. Голосу” дадуть докази, що такий мус істнчвав 
війна, ні революції не принесли йому нічого, крім нужди

Щоби мати якесь моральне виправдання свого злочинного таку фразу, щоби кинути піском в очи своїм читачам 
морду над робітничою клясою, капіталізм зі старих шпарґалів
витягнув патріотизм. Що нині не робиться в імя патріотизму, те саме, що дитині виречися своєї рідної матери і приняти 
національної держави, оборони вітчнни? А як туманить і за- “тимчасово" за свою матір жінку з сусідної хати і то ще таку, 
страшу* “патріотизм” капіталістів цілі краї мнимою небезіте- що буде щодня бити дитину. Отже за таку свою “тимчасову" 
кою большевиків ‘ Роблять це не тільки капіталісти великих матір взяли галицькі трудовики шляхетсько-буржуазну Поль- 
держав. але й такі наймити капіталістів, як українські трудови- Шу і “Укр. Голос” старається доказати,

Щоб люде знали, як панська 
польська влада поводиться з

НЯдТлнються переважно офі- 
цири, які нічого спільного не 
мають з сільським господар
ством, і земля або пустує, або 5. липня 1917 р. вибрано ро

сійський центральний вико
навчий комітет Рад.

безземельні примушені брати 
її за високу оренду. Для при
кладу візьмем Віденський по-j

ведемо тут кілька прикладів.
Поперше всяка газета, що 

там пробує боронити інтереси
трудящих без зазріннн конфіс- ; віт. На 64 наділи у повіті тіль- 
кується себто всі Примірники І КИ 3 одержали польські салда- стРайк на Угорщині, 
газети перед виходом збирає і ти, 45 отримали офіцири, від 5. липня 1920 р. безпартійна 
поліція і палить, аби вишмато- хорунжого до Генерала включ- конференція робітників у Ки-

Ні, про
такий мус ніхто нічого не знає і “Укр. Голос" свідомо пускає 

Також 5. липня 1918 р. генеральний

як можна тимчасово приймати польську- державність? Це

вуе окремі статті перед тим, як но, а решту сестри милосердя, іві. 
друкувати, так що газета має ; писарі і ин 
перістий
плямами на яких немає слів

Наділів кілька з 5. липня 1921 р. декрет про
вигляд з чистими найкращою землею одержав^ здачу в оренду підприємств, 

бувший начальник штабу пол
ковник Ліхтарович, поручник

Так частенько зявляється га-!ДеРаш ' *РУГИЙ °ФІЦИР Козе" 
лицька газета “Земля і Воля", jло' 
та білоруська “Нове Жицьце".
Як знаємо, частина
є під Поляками. З білоруської доми \ Вільні й ин 
Газети “Нове Жицьце" № 10, >о і входять у рахунок тих, що 
яку сконфіскували цілком, але|отримали 8,000 гект., як місце

ве населення. 1 так землі немає, 
j Нема і волі, пише газета, 

причини, І ЛісГякНй у Білоруси складає

що вони найліпше
ки в 1 аличині і укр. “патріоти в Канаді та Злучених Державах, дробили. “Укр. Голос” пицщ тепер якраз так само, як писав 

Тепер саме капіталізм і реакція в цілім світі готовляться до н 1920 році, коли Петлюра вів польські банди на Україну. Коли 
наступу проти робітництва та спекулюють, шобн вмішати його банди Пілсудского при помочі петлюрівців нищили огнем і 
н нову воєнну авантуру. ІІомнмо всіх запевнень капіталізму мечем Україну, коли вони зривали в Київі не дише мости, шко- 
про його мирний настрій

Капіталізмові всміхається знищення робітничого руху, а що Петлюра і Пілсудскі "визволяють” Україну. Тепер він оправ- 
головно Радянських Реиублик. Що це може потягнути за со- дує галицьких трудовиків за те, що вони стали хрунями на 
бою, це вірно представляє навіть такий Фіммен

6. липня 1918 р. на основі 
присуду партії лівих ес-ерів у 
Москві забито німецького по
сла графа Мірбаха.

немає газети

Частина з наділених землеюли і церкви, але й водопроводи, — "Укр. Голос” писав тоді,у воздусі пахне порохом 6. липня 1918 р. білоГвардій- 
' ське повстання в Ярославлю.

(і липня 1918 р. бунт лівих 
ес-ерів в Москві і спроба пе
ревороту, яку зробив главком 
Мправіти на чесько-словацькім 
фронті.

6. липня 1919 р. в Бродах 
(Галичина) проголошено ра
дянську владу.

7. липня 1906 р. величезний 
бунт шахтярів у Юзовці.

*
Білоруси офіцирів мають свої маєтки

Ось вони
рівні з Яиковими і Твердохлібами

Та коли “Укр. Голос” хоч і в брехливий та крутарський 
Союз Соціалістичних Редянських Реиублик -Па спосіб старається оправдувати галицьких трудовиків і тим са-

Каміталізм одноцілим фронтом іде на робітництво і йото
декілька примірників успішно 
перевезено на радянську зем-

твердиню
Сході. Хоче з їх упадком розбити і знищити робітничий рух, мим заговорив про справу, то инші українські “патріотичні"

газети в Канаді і Злучених Державах абсолютно мовчать. Од- 
Перед неабиякою небезпекою стоїть робітнича клиса. По ні з них передрукували з "Діла” звіти про зїзд трудовиків у 

Европі скрізь підносить тепер голову фашізм. Нема краю, де Львові, инші на підставі “Діла" самі подали новинки про зїзд 
би цей новіший капіталістичний бандитизм не мобілізував сво-

.1Ю, довідуємось про
ізза яких там виникають часті все богацтво, винищують пани

хижацьким способом. "

здавити соціялі їм

повстання, які польська вла
да хоче обяснювати, як бан
дитські виступи.

'І
і на тім кінець. Про те, що галицькі трудовики проміняли 

їх сил і явно не йшов проти робітництва і соціалізму. Пома- українську державність на польську, що згодилися на прина- 
іає йому це, що велика часть- робітництва завдяки соціялпатрі- лежність Східної Галичини до Польщі* що просять польських 
отам загубила свій класовий характер і підпала під вплив на- панів о охлапи для себе в формі “фтономії”, 
ціоналістнчної буржуазної ідеольогії

За один 1922 рік звідти виве
зли до Гданська 22,230,000 пу- 

Ґазета пише: “Замість поль- дів лісового матеріалу, 
ської земельної реформи, біло- Перше місце займає ліс із 7. липня 1918 р. бунт проти 
руські селяне мають пересе-; Біловіжської пущі, яку досі ще радянської влади лівих ес-ерів 
ненців — Поляків, яким наді- ніхтошС займав. У Москві, що спричинився до

Також не передрукували ці газети ані слова з того, що ляють не тільки двірську зем- А про те, як у Польщі вільно росколу це і Політичної партії,
бітннцтво. Ціла робітнича клиса мусить стати до боротьби з лише про нову орієнтацію галицьких трудовиків віденський ■1 ю- а й селянську, так звані правду казати видно хоча-б з 7. липня 1921 р. декрет про
капіталізмом за своє істновання. Проти капіталу треба поста- “Український Парпор", орган Петрушевича. А ще до недавна|сервитути. За два минулі роки того. В Варшаві робили пере- промислову кооперацію та ку- 
вити одноциіиі?'революційний пролетарський фронт— цілої “Укр. Прапор" був для них євангеліем. наділено їм 232,000 гектарів азис населення. Всього населен- старну й дрібну промисловість,
робітничої кляси.- А чому так? Бо “Укр. Прапор” виступає проти тої політи- < гектар рівнається близько де- ия там 936,046 д\ш. -> них 63

Свідоме робітництво само мусить взятися до діла, його ки, яку ведуть галицькі трудовики. Коли-б він тягнув також за снтин'* > 3 них иа місцеве на- відсотки католиків і 33 юдеів,
“соціялістичні" провідники того не зроблять. Це показав Польщею, то долярові патріоти дальше уважали би його за сво-1селення пРипало всього 8.000 
Гамбург. Ці "соціалісти" занадто злилися з буржуазією, щоби го. А то він не лише, що пятнує хрунівство трудовиків, але — гектарів, 
могли niTMÀtpv'W неї і завдати її смертельний удар. Це мо- хоч і поневчасі — орієнтується на Радянську Україну. Отже, 
жуть і мусять зробити лише самі робітничі маси

про те все в
українських “патріотичних” газетах Skio цім боці Чкеану нема 
ані слова. *Супроти наступу капіталістичних банд, які самі соціял-

патріоти допомогли зорганізувати, мусить виступити все ри-

але на запит про національ
ність Поляками записались 72

НОВА КОМЕДІЯ!і як на це згодитися таким чорносотенним газетам, як “Свобо
да”, “Укр. Голос” і їм подібні? Коли їм "прихопиться до вибору 
між Радянською Україною а шляхетсько-буржуазною Польщею, 
то вони безуслівно вибирають Польщу. Це найкраще тепер по-

Вже вийшла з друку і про
дасть ся дуже гарна коме

дія в трох діях Стен-а 
Зан-oro п. н.

МОВЧАНКА ~ ЗНАК ЗГОДИ. НОВІ КНИЖКИ! - НОВІ КНИЖКИ!казалося. ■
Та замовчуванням справи, або представлюванним її одно- 

наді і Злучених Державах, той може зауважити одну характе- стороиво “патріоти" ситуації не вратують. Орієнтація галнць- 
ристичну річ: в послідиих часах та преса нічого не пише про Ких трудовиків на Польщу і признавання ними польської дер- 
Петрушевича та його "правнтельство". Прим, така джерзи- жавности в Східній Галичині не,є такою маловажною подією, 
ситська “Свобода", що кілька місяців тому назад в киждім чи- яку можна промовчати. Це, що роблять тепер галицькі трудо- 
слі славила І Іетрушевича попід небеса, нині про него і словом вики, буде мати свої далекосяглі наслідки, а на самих трудови- 
пе згадає Те саме і з питими "патріотичними" газетами 

Що-ж таке сталося? Що за причина цему?
Причина цему, сказавши коротко, є така: чуть це все замовчати, то тим самим вони показують, що
5 критські “патріоти в Канаді і Злучених Державах ста- ; ) Вони свідомі того, що галицькі трудовики йдуть на службу 

ли по стороні галицьких трудовиків, які признали польську дер- Польщі, бо навіть не мають відваги про це писати і їх борони 
кави їсть в Східній І аличині і просять Поляків о охлапи для ти; 2) Вони одобрюють становище трудовиків, бо мовчать і про- 
себе в формі "автономії”, а виступили — покищо мовчанкою Ги него не виступають 
або односторонним представлюванним справи — проти Петру- Тимсамим згадані "патріоти" нарівні з галицькими трудовика- 
шеамча, який не годиться зі становищем галицьких трудовиків. *и стають в ряди Яцкових і Твердохлібів.

Тжк буде представлятися вкоротці відповідь на поставле- j Це повинні добре запамятати всі українські робітники і 
ний запит. Однак справа вимагає ширшого пояснення. % ] фермері в Канаді і Злучених Державах.

‘іХто слідить за українською “патріотичною" пресою в Ка
Товариші! Памятайте, шо і свідомости наша сила, 

а свідомість здобуваеся з книжок. Кождий робітник по
винен збільшити свою бібліотеку І свідомість слідуючи
ми новими книжками:
ЩО ТАКЕ ВСЕСВІТНИИ СОЮЗ РОБІТНИКІВ —

обнимае 80 сторін друку, ціна лише ...............
ПОРАДНИК УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ — написав О.

Синявськнй; 110 сторін друку, ціна 
ЧЕРВОНА ЗОРЯ (утопія) — написав А. Бог дано*;

150 сторін друку, ціна.........................................
Замовлення разом з грішми слати до:

иКВАІВІАН LABOR NEWS 
Cor. Pritchard A McGregor Bti ,

ЯК СВІТ ПІШОВ

Надаеть ся до вистави на
віть на малих сценах. Спе
ціальних декорацій не ви
магає. Ціна 25 центів.

ках полишить ганебне пятно, якого вони ніколи з себе не зми
ють. Коли-ж укр. “патріоти" в Канаді і ЗлученЛх-Державах хо-

20 ц.

..35 ц.
у

25 ц.Е Замовлена слати| до:
Ukrainian Labor Hewi

Cor. Pritchard A McGregor 
Winnipeg, Man.

А як відомо, мовчанка — знак згоди

Winnipeg, Man.
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